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На 6 февруари 2026 година, по одлука на Централниот комитет, а по предлог на
претседателот Христијан Мицкоски, Драган Ковачки беше избран за генерален
секретар на ВМРО-ДПМНЕ – една од клучните организациски функции во партијата,
која бара целосна посветеност, дисциплина и постојан контакт со членството.

      

Во политиката има функции што се титула и има функции што се товар. Генералниот
секретар на ВМРО-ДПМНЕ отсекогаш припаѓал во втората категорија. Тоа е позиција за
работа и за одговорност. Затоа изборот на Драган Ковачки не е формалност, туку јасна
порака.

  

Порака дека партијата влегува во фаза кога организацијата, дисциплината и
единството стануваат клучни. Порака дека довербата се дава на луѓе кои знаат што
значи служба, а не на оние што ја доживуваат политиката како личен проект.
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Под лидерството на Христијан Мицкоски, ВМРО-ДПМНЕ веќе одамна не е партија на
импровизации. Таа е партија што се враќа на своите корени – идеја, структура и
национална одговорност. Во тој контекст, улогата на генералниот секретар е срцето на
организацијата: таму каде што се гради довербата со членството, каде што се одржува
редот и каде што визијата се претвора во теренска реалност.

  

Изборот на Ковачки за генерален секретар не е само партиска одлука, туку сигнал дека
ВМРО-ДПМНЕ се подготвува за сериозна, организирана и принципиелна борба за
државата.

  

Македонија нема повеќе време за импровизации и експерименти – ѝ се потребни ред,
чесност и луѓе што знаат дека државата не се води со слогани, туку со работа.

  

Важен е и чинот на благодарност кон досегашниот генерален секретар, Ѓорѓија
Сајкоски. Континуитетот, почитта и институционалната култура се темели без кои
ниедна партија не може да победи долгорочно. ВМРО-ДПМНЕ денес покажува дека
знае да продолжи напред без да го брише она што било изградено со труд.

  

Затоа ова не е само партиско назначување. Ова е тест за организациска зрелост и
политичка сериозност. Ако ВМРО-ДПМНЕ продолжи обединето, со јасна цел и
дисциплина, тогаш победите нема да бидат случајни, туку логични.

  

А Македонија – таа секогаш знае да препознае кога некој ѝ служи со срце, а не со
калкулација.

  Профил на Драган Ковачки
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  Драган Ковачки е македонски политичар, пратеник во Собранието и истакнат член наВМРО-ДПМНЕ, со долгогодишно професионално искуство во безбедносниот иодбранбениот сектор.   Во јавноста е препознатлив како човек со системски пристап, дисциплина и јасноизразени ставови, произлезени од неговата воена и институционална кариера.  Роден во 1977 година во Делчево, Ковачки најголемиот дел од својот професионаленживот го поминал во Армијата на Република Македонија.   Во текот на службата извршувал високоодговорни функции, меѓу кои и командант на1-та механизирана пешадиска бригада, како и позиции поврзани со оперативнопланирање, борбена готовност и воено-разузнавачки и безбедносни структури. Тој делод неговата биографија ја обликува и неговата политичка комуникација – директна,аналитична и фокусирана на државната стабилност.  По активната служба во армијата, Ковачки се вклучи во политиката како дел одВМРО-ДПМНЕ, каде беше избран за пратеник и се профилираше како еден однајгласните и најаргументирани критичари на владејачките политики, особено восферите на одбраната, безбедноста и институционалната одговорност.  Денес, Ковачки се позиционира како дел од генерацијата политичари што доаѓаат одсистемот, а не од маркетингот – луѓе кои политиката ја разбираат како продолжение наслужбата кон ВМРО-ДПМНЕ и Македонија.
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